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	ĐẢNG BỘ TỈNH TRÀ VINH
HUYỆN ỦY CẦU NGANG
*

Số 128-KH/HU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cầu Ngang, ngày 25 tháng 4 năm 2023


KẾ HOẠCH
Phát động tham gia 
-----

Thực hiện Kế hoạch số 01-KH/BCĐCT ngày 29/3/2023 của Ban Chỉ đạo cuộc thi tỉnh Trà Vinh về tổ chức Cuộc thi viết “Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI - Khát vọng Trà Vinh”, Ban Thường vụ Huyện ủy xây dựng kế hoạch phát động tham gia Cuộc thi, cụ thể như sau:
I- MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Nhằm tiếp tục tổ chức đợt sinh hoạt chính trị nghiên cứu, học tập, tìm hiểu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, Chuyên đề năm 2023 của tỉnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, khơi dậy khát vọng xây dựng quê hương Trà Vinh phát triển trong giai đoạn mới”.
- Nâng cao nhận thức trong toàn Đảng, toàn dân và toàn quân trong huyện; ghi nhận, tiếp thu các ý kiến, đề xuất giải pháp, nêu cao ý chí, khát vọng vươn lên của cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và quần chúng nhân dân, thực hiện thắng lợi mục tiêu Nghị quyết đề ra, góp phần xây dựng tỉnh Trà Vinh ngày càng phát triển.
2. Yêu cầu

- Cấp ủy và người đứng đầu cấp ủy, các tổ chức chính trị - xã hội, cơ quan thông tin đại chúng tập trung chỉ đạo, thực hiện công tác tuyên truyền, phát động sâu rộng trong huyện để đông đảo cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên, công nhân, người lao động, lực lượng vũ trang, học sinh, sinh viên và các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia Cuộc thi.
- Qua kết quả Cuộc thi, cấp ủy các cấp, nghiên cứu các giải pháp phù hợp để chỉ đạo rà soát, bổ sung nhiệm vụ, giải pháp phát triển kinh tế - xã hội của địa phương, đơn vị trong những năm tiếp theo.
II- THỂ LỆ CUỘC THI

1. Đối tượng tham gia
Tập thể, cá nhân, cán bộ, công chức, viên chức, đảng viên, đoàn viên, hội viên, công nhân, người lao động, lực lượng vũ trang, học sinh và các tầng lớp nhân dân trong huyện.

2. Hình thức thi: Thi viết.

3. Yêu cầu về bài dự thi

- Đối tượng dự thi trả lời đầy đủ các câu hỏi của Ban Chỉ đạo cuộc thi bảo đảm thời gian theo quy định. Bài thi phải trình bày sạch, đẹp, rõ ràng, khoa học (đánh máy khổ A4, cỡ chữ 14, font Times New Roman, giãn đoạn (Spacing) không quá 6 pt, giãn dòng (Line spacing) 1,5; không giới hạn số trang và hình ảnh minh họa).
- Bài dự thi ghi rõ họ tên, năm sinh, dân tộc, quốc tịch, giới tính, nghề nghiệp, đơn vị học tập, công tác hoặc nơi thường trú, số điện thoại.

- Bài dự thi không hợp lệ là những bài photocoppy, sao chép giống nhau hoặc không trả lời đầy đủ các câu hỏi của Ban Chỉ đạo cuộc thi. 

4. Thời gian phát động và nhận bài thi

4.1. Thời gian phát động: Từ ngày triển khai kế hoạch đến hết ngày 30/4/2023.
4.2. Phân bổ chỉ tiêu tham gia Cuộc thi:

- Đảng ủy các xã, thị trấn: Mỗi đảng ủy nộp 03 bài dự thi (trong đó, đồng chí phụ trách Quản lý Trạm Truyền thanh - Tuyên giáo Đảng ủy mỗi đồng chí nộp 01 bài dự thi);

- Đảng ủy Công an huyện, Quân sự huyện và Bệnh viện ĐKKV Cầu Ngang: Mỗi đảng ủy nộp 02 bài dự thi;

- Các chi bộ trực thuộc Huyện ủy: Mỗi chi bộ nộp 01 bài dự thi.

- Huyện đoàn; các Trường THPT Dương Quang Đông, Cầu Ngang A, Cầu Ngang B, Nhị Trường và Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên: Mỗi đơn vị nộp 02 bài dự thi (khuyến khích đối tượng là đoàn viên các cơ sở Đoàn trực thuộc và học sinh tham gia dự thi).

4.3. Thời gian, địa điểm nộp bài dự thi

- Các tập thể, cá nhân sau khi nộp bài dự thi, Tổ thẩm định bài thi (do Ban Thường vụ Huyện ủy thành lập) sẽ tổ chức thẩm định 40 bài dự thi đạt nội dung, chất lượng tốt nhất gửi về Ban Tổ chức cuộc thi cấp tỉnh để tham gia cuộc thi. Thời gian các đơn vị nộp bài dự thi chậm nhất đến hết ngày 20/6/2023. 

- Địa điểm nộp bài dự thi: Cơ quan Ban Tuyên giáo Huyện ủy Cầu Ngang. 
 4.4. Thời gian tổng kết trao giải: Dự kiến trong tháng 8 năm 2023.
Mọi thắc mắc liên hệ với Ban Tuyên giáo Huyện ủy, số điện thoại 02943.825.029.

Lưu ý: Đây là một cuộc thi rất quan trọng và ý nghĩa, đề nghị bí thư các chi, đảng bộ; thủ trưởng các cơ quan, đơn vị quan tâm chỉ đạo thực hiện tốt. Các bài dự thi phải đảm bảo chất lượng không qua loa, hình thức; đảm bảo đạt chỉ tiêu, thời gian nộp bài dự thi nêu trên. Đồng thời, đây là một trong những tiêu chí để căn cứ đánh giá tổ chức cơ sở đảng cuối năm 2023.
5. Cơ cấu giải thưởng
* Giải dành cho bài thi xuất sắc là bài thi của cá nhân hoặc tập thể (từ 02 người trở lên cùng đứng tên, tham gia viết 01 bài thi) hoặc bài thi ghi tác giả/người tham gia là chi bộ, cơ quan, đơn vị/tập thể chi bộ, tập thể cơ quan, tập thể đơn vị cấp cơ sở. 
Giải dành cho bài thi xuất sắc gồm:
- 01 giải Nhất: 5.000.000 đồng

- 02 giải Nhì (mỗi giải): 4.000.000 đồng

- 03 giải Ba (mỗi giải): 3.000.000 đồng

- 13 giải Khuyến khích (mỗi giải): 2.000.000 đồng

- 02 giải dành cho các trường hợp đặc biệt(
), (mỗi giải) 1.000.000 đồng
Giải dành cho đảng bộ cấp trên cơ sở gồm:
- 01 giải Nhất: 9.000.000 đồng
- 01 giải Nhì: 7.000.000 đồng

- 02 giải Ba (mỗi giải): 5.000.000 đồng
III- CÂU HỎI CUỘC THI
Câu 1: Nêu khái quát về tình hình thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X, nhiệm kỳ 2015 - 2020 (thành tựu đạt được, hạn chế, nguyên nhân, bài học kinh nghiệm), (không quá 1.600 từ). Nêu chủ đề Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI và phân tích nội dung các thành tố trong chủ đề? (không quá 2.000 từ).
Câu 2: Trình bày quan điểm, mục tiêu, chỉ tiêu chủ yếu giai đoạn 2020 - 2025 được nêu trong văn kiện Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI. Trong các chỉ tiêu đó, bản thân tâm đắc nhất các chỉ tiêu nào và chỉ tiêu nào trong thực hiện còn khó khăn, vướng mắc tại địa phương, đơn vị công tác, sinh hoạt, học tập, sinh sống? Vì sao? (không quá 2.500 từ).
Câu 3: Trình bày khái quát nội hàm phương châm hành động của Tỉnh ủy nhiệm kỳ 2020 - 2025 “Đoàn kết, Kỷ cương, Hành động, Sáng tạo, Đột phá, Phát triển”. Liên hệ bản thân hoặc liên hệ địa phương, cơ quan, đơn vị công tác, sinh hoạt, học tập, sinh sống về nội dung “Sáng tạo”, “Đột phá”? (không quá 2.000 từ).

Câu 4: Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Trà Vinh lần thứ XI về “Vùng phát triển kinh tế nông nghiệp”, “Vùng phát triển kinh tế biển”, “Vùng phát triển kinh tế đô thị”, Ban Thường vụ Tỉnh ủy đã ban hành Chương trình hành động số 13-CTr/TU, ngày 26/3/2021 về “phát triển kinh tế nông nghiệp đến năm 2025”, Chương trình số 21-CTr/TU, ngày 11/11/2021 về “phát triển kinh tế biển giai đoạn 2021 - 2025”, Chương trình số 22-CTr/TU, ngày 11/11/2021 về “phát triển kinh tế đô thị tỉnh Trà Vinh giai đoạn 2021 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030”. Hãy cho biết mục tiêu và những giải pháp lớn trong các chương trình này? Kết quả bước đầu việc triển khai thực hiện tại địa phương, đơn vị công tác, sinh hoạt, học tập, sinh sống?
Câu 5: Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Trà Vinh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025 xác định những nhiệm vụ trọng tâm nào? Nhiệm vụ trọng tâm nào bản thân thấy tâm đắc nhất? Vì sao? Đến thời điểm hiện tại việc triển khai thực hiện nhiệm vụ trọng tâm đó tại địa phương, đơn vị công tác, sinh hoạt, học tập, sinh sống đã đạt được những kết quả nào?
Câu 6: Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Trà Vinh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025 xác định những nhiệm vụ đột phá nào? Nhiệm vụ đột phá nào bản thân thấy tâm đắc nhất? Vì sao? Đến thời điểm hiện tại việc triển khai thực hiện nhiệm vụ trọng tâm đó tại địa phương, đơn vị công tác, sinh hoạt, học tập, sinh sống đã đạt được những kết quả nào?
Câu 7: Thực hiện nhiệm vụ trọng tâm “Tập trung nâng cao chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh (PCI); chỉ số cải cách hành chính (PAR Index); chỉ số hiệu quả quản trị và hành chính công cấp tỉnh (PAPI); chỉ số hài lòng của người dân, tổ chức đối với sự phục vụ của cơ quan hành chính nhà nước (SIPAS); chỉ số sẵn sàng cho phát triển và ứng dụng công nghệ thông tin và truyền thông (ICT Index)” của Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, lãnh đạo Ủy ban nhân dân tỉnh đã cụ thể hóa, ban hành các chương trình, kế hoạch nào? Hãy cho biết mục tiêu và những giải pháp lớn trong các chương trình, kế hoạch này?
Câu 8: Đánh giá thực trạng (ưu điểm, hạn chế, nguyên nhân, bài học kinh nghiệm) cụ thể hóa, tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Trà Vinh lần thứ XI tại địa phương, cơ quan, đơn vị công tác, sinh hoạt, học tập, sinh sống? Qua đó có những kiến nghị, đề xuất gì?
Câu 9: Để “Phấn đấu Trà Vinh đạt chuẩn nông thôn mới vào trước năm 2025” theo Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, Tỉnh ủy đã ban hành Nghị quyết số 04-NQ/TU, ngày 20/7/2021 “về xây dựng tỉnh Trà Vinh đạt chuẩn nông thôn mới trước năm 2025”. Trên cơ sở các nhiệm vụ, giải pháp được xác định trong Nghị quyết này, vận dụng, liên hệ nhiệm vụ, giải pháp thực hiện của địa phương, cơ quan, đơn vị công tác, sinh hoạt, học tập, sinh sống hoặc liên hệ trách nhiệm của bản thân cần làm gì để góp phần thực hiện đạt mục tiêu Tỉnh ủy đã đề ra.
Câu 10: Giới thiệu về một tấm gương, mô hình, điển hình tiêu biểu của tập thể hoặc cá nhân trong thực hiện Nghị quyết Đại hội đảng bộ tỉnh ở cơ sở.
Câu 11: Cụ thể hóa nhiệm vụ và giải pháp công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị theo Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI gắn với đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, Ban Thường vụ Tỉnh ủy đã chỉ đạo biên soạn, phát hành Chuyên đề năm 2023 của tỉnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, khơi dậy khát vọng xây dựng quê hương Trà Vinh phát triển trong giai đoạn mới”. Qua nghiên cứu nội dung chuyên đề, hãy cho biết những nhiệm vụ, giải pháp để tiếp tục phát huy sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, khơi dậy khát vọng xây dựng quê hương Trà Vinh phát triển trong giai đoạn mới?
Câu 12: Với khát vọng xây dựng quê hương Trà Vinh phát triển trong giai đoạn mới, hãy đề xuất những nhiệm vụ, giải pháp của cá nhân để góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025.
IV- TÀI LIỆU THAM KHẢO
- Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Trà Vinh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025.
- Nghị quyết năm 2021, 2022, 2023 của Tỉnh ủy.
- Chuyên đề năm 2023 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, khơi dậy khát vọng xây dựng quê hương Trà Vinh phát triển trong giai đoạn mới”. 

- Các văn bản (chương trình, kế hoạch, nghị quyết chuyên đề…) của Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh từ năm 2020 đến nay.
- Các văn bản (chương trình, kế hoạch, nghị quyết chuyên đề…) của cấp ủy, chính quyền cấp huyện và cấp cơ sở từ năm 2020 đến nay.

V- TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban Tuyên giáo Huyện ủy

Tham mưu Ban Thường vụ Huyện ủy thành lập Tổ thẩm định các bài dự thi của thí sinh (không quá 05 đồng chí), các thành viên Tổ thẩm định gồm: Lãnh đạo Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy, Chánh Văn phòng Huyện ủy; đồng chí Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy làm Tổ trưởng.

Thường xuyên theo dõi, đôn đốc các chi, đảng bộ trong việc tổ chức triển khai kế hoạch và phân công thí sinh tham gia cuộc thi; kịp thời báo cáo tiến độ và những khó khăn, vướng mắc trong quá trình phát động hưởng ứng cuộc thi trên địa bàn huyện gửi về Thường trực Huyện ủy nắm, chỉ đạo.

Hướng dẫn, cung cấp các tài liệu liên quan (nếu có) đến nội dung câu hỏi dự thi khi các đơn vị tham gia dự thi có yêu cầu, nhằm đảm bảo các bài dự thi có chất lượng tốt nhất.

Báo cáo kết quả phát động cuộc thi và tổng hợp, nộp bài dự thi của các thí sinh về Ban Chỉ đạo cuộc thi cấp tỉnh đúng thời gian quy định.

2. Các chi, đảng bộ trực thuộc Huyện ủy; Huyện đoàn, các Trường THPT Dương Quang Đông, Cầu Ngang A, Cầu Ngang B, Nhị Trường và Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên
Tuyên truyền, phổ biến nội dung cuộc thi; tạo điều kiện thuận lợi để cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên các đoàn thể, học sinh và các tầng lớp nhân dân tại đơn vị, địa phương mình hưởng ứng, tham gia tốt cuộc thi.

Nhận bài thi, xét chọn và nộp bài thi (kèm theo danh sách bài thi) đạt chất lượng cao về Ban Tuyên giáo Huyện ủy bảo đảm đúng thời gian quy định.

Các trường THPT và Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên quan tâm, động viên các em học sinh tại trường tích cực hưởng ứng tham gia cuộc thi, qua đó góp phần nâng cao nhận thức cho các em trong việc tìm hiểu nội dung Nghị quyết Đại hội. 

3. Phòng Văn hóa - Thông tin, Trung tâm Văn hóa - Thông tin và Thể thao huyện, Trang Thông tin điện tử huyện, Tờ Thông tin Cầu Ngang, Trạm Truyền thanh các xã, thị trấn tuyên truyền sâu rộng cuộc thi; thường xuyên đăng tải kế hoạch, câu hỏi dự thi trên trang, tờ thông tin mình quản lý tạo hiệu ứng tích cực để cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên các đoàn thể, học sinh và các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia dự thi.

Đây là một cuộc thi rất quan trọng và ý nghĩa, đề nghị bí thư các chi, đảng bộ; thủ trưởng các cơ quan, đơn vị quan tâm chỉ đạo thực hiện nghiêm túc theo nội dung Kế hoạch đề ra.
	Nơi nhận:

- Thường trực Tỉnh ủy (b/c),
- Thường trực Huyện ủy,
- Các đ/c UV BCH Đảng bộ huyện,

- Các chi, đảng bộ trực thuộc,
- Ban Tuyên giáo Huyện ủy,
- Phòng VH-TT, Trung tâm VH-TT-TT,
- Huyện đoàn, các Trường THPT, Trung tâm GDNN-GDTX huyện,
- Lưu VT.


	T/M BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ BÍ THƯ
(Đã ký)
Trần Minh Bảnh



(�) Có hình thức trình bày sáng tạo, hiệu quả tuyên truyền cao; đề xuất những nhiệm vụ, giải pháp của cá nhân để góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả, thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025 (câu số 12) hay, thiết thực v.v…





